
Pani Malá celý rok sleduje svoje hospodárenie:
 Príjmy Výdavky
Január 24200 20500
Február 25800 19800
Marec 22300 19900
Apríl 24200 25600
Máj 21900 23400
Jún 22300 20000
Júl 27500 18000
August 24200 35000
September 23400 19000
Október 24440 18900
November 23400 17800
December 29800 28000

Výsledok so stratou je označený červenou, najmenší príjem a najväčší výdavok svetlo modrou,
najväčší príjem a najmenší výdavok tmavo modrou. 

Rok 2004

 Príjmy Výdavky Rozdiel
Január 24200 20500 3700
Február 25800 19800 6000
Marec 22300 19900 2400
Apríl 24200 25600 -1400
Máj 21900 23400 -1500
Jún 22300 20000 2300
Júl 27500 18000 9500
August 24200 35000 -10800
September 23400 19000 4400
Október 24440 18900 5540
November 23400 17800 5600
December 29800 28000 1800
Celkový výsledok 27540

Najväčší príjem  29 800,00 Sk 
Najmenší príjem  21 900,00 Sk 
Najväčší výdavok  35 000,00 Sk 
Najmenší výdavok  17 800,00 Sk 
Priemerný príjem  24 453,33 Sk 
Priemerný výdavok  22 158,33 Sk 

 Dokázala by pani Malá vyžiť pri nezmenenom príjme, ak by jej výdavky vzrástli o10%?


